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 MEDIJIMA 

-SVIMA- 
 

PREDMET:Sastanak predstavnika Zavoda za prostorno uređenje PGŽ s čelnicima   
                    gradova i općina mikroregije Gorski kotar i Otoci 
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE – 
 

U park šumi Golubinjak danas je održan sastanak predstavnika Javne ustanove 

Zavoda za prostorno uređenje PGŽ s čelnicima  gradova i općina mikroregije Gorski 

kotar i Otoci na temu problematike provedbe novog Zakona o prostornom uređenju i 

Prostornog plana Primorsko-goranske županije, s posebnim osvrtom na specifičnosti 

ovih mikroregija, a s ciljem kvalitetnije realizacije planiranih investicija.  

Na sastanku se raspravljalo o nizu tema vezano za mogućnosti građenja na 

izdvojenim građevinskim područjima (proizvodne, poslovne, ugostiteljsko-turističke i dr. 

namjene), kao i izvan građevinskih područja, o specifičnosti planiranja različitih namjena 

i sadržaja na obalnom području, te minimalnom uređenju građevinskih područja kao 

uvjeta za građenje.  

U raspravi je istaknuto niz konkretnih situacija, neke su specifične za određenu 

mikroregiju, a neke su zajedničke objema. Tako su čelnici gradova i općina istaknuli 

pitanja vezana za planiranje i realizaciju projekata  kao što je:  gradnja aqua i land parka 

na otoku Krku, kako definirati luke odnosno lučko područje, kako planirati privezišta, 

mogućnost prenamjene dijela područja kamenoloma predviđenog za sanaciju, o obvezi 

izrade urbanističkih planova uređenja, što s izdvojenim građevinskim područjima 

(turistička, sportska i dr.) za koja se u roku od 5 godina ne donese urbanistički plan 

uređenja, o mogućnostima gradnje izvan građevinskog područja (npr. planinarski dom 

na šumskom području), o mogućnostima građenja kampa na sportsko-rekreacijskim 

područjima itd. 

Gradonačelnici i načelnici istaknuli su potrebu češćeg održavanja ovakvih 

skupova na kojima se operativno raspravlja o konkretnim temama, a kvaliteti rasprava 

pridonosi upravo povezivanje problematike mikroregije Gorskog kotara i otoka, jer osim 

različitosti imaju i sličnih problema (demografski, ekološka mreža… ). Na sastanku je 

bilo riječi i o projektima koji su nominirani od strane jedinica lokalnih samouprava, a koji 

se mogu realizirati sredstvima Europskih fondova. Pojedini čelnici lokalnih samouprava 
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istaknuli su da nemaju niti kadrovski niti financijski potencijal za pripremu, kandidiranje i 

vođenje tih projekata, te u tom dijelu očekuju pomoć Primorsko-goranske županije. 

Sastanku su se odazvali gotovo svi gradonačelnici i načelnici, a svi sudionici 

iskazali su zadovoljstvo održanim sastankom radi kvalitetne i sadržajne rasprave i 

razmjene mišljenja i iskustva. Zavod je dobio saznanja o temama i problemima koji su 

najaktualniji u jedinicama lokalne samouprave, a jedinice lokalne samouprave obiju 

mikroregija su se upoznale o zajedničkim i specifičnim problemima i dobile pojašnjenja i 

detaljnije upute za provedbu Zakona i Prostornog plana Županije u dokumentima 

prostornog uređenja lokalne razine. 

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno vas pozdravljamo. 

S poštovanjem,   

                 
                                                                                          
                                                                                                                                                                                                  
  
                                                                                             

                                                                                                       
 
 
 
                                                                                                                                                                                                      
DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje                                                                  
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